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DEFORMADA | AXILS DE L'ESTRUCUTRA DE COBERTA

TROBADA EN ANE ENTRE EL PORTIC DE 20 | EL

DE 30

160X100.5 160X100.5

J
DETALL DE LA TROBADA DELS PORTICS AMB EL
FORJAT; PLANTA

DETALL DE LA TROBADA DELS PORTICS AMB EL
FORJAT; SECCIO

A3

PORTIC 30

SUPERFICIES DE LA COBERTA.
ES DIIVIDEIX EN 6 SUPERFICIES, A-F. Les superficies es
calculen amb la visectriu de I'anlge dels portics respectius i
lintereix de les corretges col-locant aquestes en el centre de
I'area. Per tant el resultat és una carrega puntual sobre el portic
analtizat.

A=16.9

B=11

C=8.4

D=5.8

E=3.9

CARGUES PERMANENTS

SANDWICH 0.5KN/m2  50kg/m2

A=845

B=550

C=420

D=290

E=195
CORRETGES, PERFIL RECTANGULAR METAL-LIC
160X100.X5 14.14Kp/m, Les corretges tindran un iteréix de 1,40
actuant Aixa sobre les unions de la gelosia. Les corretges
repercotarian com una puntual calculada multiplicant per I'eix de
la superficie que hi repercuteix. M corretja x 2 x kp/m

A=4.8x2x14.4=138kg

B=3.9x2x14.4=112kg

C=3.0x2x14.4=86kg

D=2.1x2x14.4=60kg

E=1.1x2x14.4=31kg

SOBREGARGA D'US

NO TRANSITABLE ACCESSIBLE PER MANTEIMENT,
COBERTA LLEGERA. 0.8KN/m2

A=1352

B=880

C=240

D=168

E=88

ELEMENTS EXTERNS
NEU 0.4Kn/m2
A=675
B=440
C=120
D=84
E=44

AQUESTA SIMPLIFICACIO HA ESTAT UTILITZADA PER
L'NETRADA DE CARREGUES EN UN PRIMERA ISNTANCIA
EN UN PROGRMA DE CALCUL EN 2D. ELS RESULTATS
EXPOSATS SON JA UN COP ENTRADA L'ESTRUCTURA A
TREBALLAR CONJUNTAMENT.

FLETXA MAXIMA ADMISSIBLE 50mm
FLETXA MAXIMA 29mm

DEFORMADA PORTIC 30M

N= 135
N/2=6.75

L=170CM p=0.8 (segons taula 3.2.4.2 de EA-95)
Lp= 1.70*.8=136
Comprovacio del perfil del peu del portic

N= 1168
N/4=292

o= (29600,/48.3) = 612 kg/cm2 <2600 Kg /cm2

DEFORMADA PORTIC 20M
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4x 200.8

REMOBEEACIO DELEV/ S22 .

Comprovacio del perfil més desfavorable a pandeig 2x T 50x50.5

A=Lp/i
A=136/1.5=90.06 = 91
o = 1.74 (segons taula 3.2.7)

6= 1.74x (6750,/9.6) = 1223.4 kg/cm2 <2600 Kg /cm2




